

Вырезка из газеты

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

от

13 МАЯ 1951

Гурьев

Газета №

Летние гастроли театров

Придавая большое значение культурному обслуживанию трудящихся, исполком облсовета утвердил план работы летних гастролей театров. Коллектив Гурьевского областного театра музыкальной драмы в течение трех месяцев будет обслуживать трудящихся Жилокосинского, Макаевского, Шевченковского и Мангистауского районов.

В репертуаре театра преобладают пьесы советских драматургов, классиков, такие как «За вторым фронтом», «Жас емир», «Добро пожаловать», «Слуга двух господ», «Ревизор» и другие.

Кроме того по обслуживанию животноводов, рыбаков и нефтянников будут работать три концертных бригады. В их репертуаре песни народов СССР, стран народной демократии, танцы, рассказы и т. д.

Во второй половине мая в городе, на нефтяных промыслах и рыбозаводах со спектаклями будет выступать Уральский областной театр русской драмы.

Успешная работа театров, концертных бригад во многом зависит от партийных, советских организаций и их долг оказать помощь в создании нормальных условий для работы актеров, оборудовании площадок, предоставлении транспорта.

Н. УТЕУЛИЕВ,

зав. областным отделом по делам искусств.